

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Урок судьбы

Ещё в пору студенческой юности я уяснила для себя одну вещь: главное то, что представляет из себя человек изнутри, нежели его наружность. Но произошло это не сразу же, жизнь сама мне преподала урок и натолкнула меня на такой вывод.

Было мне 19 лет, парням нравилась, училась хорошо, как и многие девчонки, мечтала о большущей, светлой и чистой любви. Серёжа, парень с моей группы, всячески демонстрировал, что я ему очень симпатична. Он постоянно порывался меня провожать до дома, приглашал в кино, кафе. Он мне тоже нравился, с ним было хорошо, легко, комфортно. Но было одно но... молодой, чуть нагловатый преподаватель английского языка, который вызывал во мне трепет. Он был старше меня. На уроках, время от времени, я замечала его раздевающий взгляд, что приводило меня в смятение, и в то же время я была рада этому. Он успел очаровать многих девушек с нашего и других курсов. Вызывал интерес он и у меня, но я догадывалась, что всего лишь юная, наивная, студентка для него, продолжая при этом думать о нём, но встречаться по дружески с Серёжей. И вот однажды произошёл тот случай, который расставил все точки над И.

Я вышла из университета с подругами. Серёжа огорчился из-за этого, т. к. хотел, как обычно, проводить меня до дома, но мы решили зайти в магазин с девчонками. Весна была в самом разгаре, в самую пору было готовиться к летней сессии, а затем - 2 месяца свободы! Я подумала о том, что пора обновлять гардероб, и захотела присмотреть себе юбочку. Поход по магазинам занял у нас часа полтора. Затем я пошла на остановку, чтобы отправится домой, и в этот момент подъехала машина, в которой сидел наш преподаватель английского. Он предложил подвести меня, на что я согласилась, правда, он тут же уговорил посидеть с ним в кафешке, от чего я отказаться не могла. Там он заказал нам по бокалу вина, но в целом, я чувствовала себя немного скованно, что на меня было совсем не похоже, и была немного смущенна и даже застенчива. Удивительно то, что после вина моё смущение не прошло, а как-будто наоборот увеличилось. При этом я испытывала интерес к нему, как к взрослому мужчине. Он вёл себя при этом уверенно, делал комплименты, заказал ещё один бокальчик, так, что я в итоге опьянела, и слегка расслабилась. А он как будто ждал этого момента, и как только я опустошила бокал, он расплатился с официантом, и мы вышли. Я думала, что на этом всё закончится, но он под каким-то предлогом предложил мне поехать к нему домой, а я, немного колеблясь, почти сразу же согласилась. Не знаю, чем я тогда руководствовалась: может, была очарована им, или ошеломлена неожиданным приглашением, алкоголь мог подействовать, да к тому же в туалет хотела, а до дому, если бы он не подвёз, часа полтора бы пришлось добираться. В общем, я согласилась.

Пока поднимались к нему, я запоздало стала задумываться над тем, почему вдруг он меня пригласил к себе, и правильно ли было с моей стороны соглашаться. Правда думать было уже поздно, т. к. мы стояли на пороге его квартиры, и он приглашал меня в комнату, как-будто так и надо. Я присела на уютный мягкий диванчик, а он принёс ещё бокальчик вина, себе и мне. Отказываться было неудобно, хотя я отлично понимала, что для меня сегодня слишком много алкоголя и на этом надо обязательно остановиться. Он вёл себя так, словно я не его студентка, а он не мой преподаватель, что меня смущало. Затем он сел рядом со мной и приобнял. Стал говорить, что я ему нравлюсь уже давно, что я красивая и т. д. У меня

возникло подозрение, что он такое уже говорил не раз другим девушкам. В тот момент Серёжа, мой однокурсник, показался мне самым близким парнем, и я очень хотела, чтобы он оказался тут рядом. Он хоть и не был таким опытным, и я его не очень тогда воспринимала, как мужчину, но преподаватель мне не нравился своей расчётливостью, самоуверенностью, и нахальством. В какой-то момент я сказала, что мне пора идти. Он не стал меня уговаривать остаться. В тот момент у меня уже не было никакой симпатии к нему, я будто бы увидела его настоящего, и романтическая окраска полностью исчезла. Мне очень хотелось уйти из этой квартиры, как можно быстрее, я понимала, что никогда в неё не вернусь. Что я немедленно сделала. Вышла из подъезда и быстрым шагом пошла на остановку. Быстрым, потому что у меня была ещё одна проблема: я вспомнила, что так и не сходила в туалет! Настроение было подавленное, стало как-то не по себе, это было моё первое разочарование. Мне было невдомёк, что это лучше всего, когда разочаровываешься в человеке, не потратив на него часть своей жизни. Я же потратила на него только часть дня, и мне этого вполне хватило. Зато, каким хорошим и милым парнем мне теперь казался Серёжа. С такими размышлениями я пришла к остановке и стала ждать.

Транспорт, по закону подлости, ходил редко. Остановились всего 3 маршрутки, как назло не те. Приходилось стоять и крепиться, один раз даже прошла к ларьку и обратно, чтобы хоть немного отвлечься. Даже стала жалеть, что так быстро ушла и не сходила у него в туалет, но было уже поздно об этом думать, оставалось только терпеть до дома. Наконец, приехал троллейбус, и я села в него, хотя предпочитала маршрутки, и в другой раз непременно бы дождалась её, но в тот момент уж очень хотелось поскорее доехать до дома. Через минуту, правда я уже пожалела, что не стала ждать маршрутку, потому что троллейбус жутко вибрировал, а из-за этого желание посетить дамскую комнату у меня резко увеличилось. Причём настолько, что мне пришлось незаметно сжать ноги. Я с тревогой в душе представила предстоящий неблизкий путь до дома, и меня охватила паника. Я сама не заметила, как оказалась в ловушке, надо было срочно что-то делать! СРОЧНО! Мне жутко хотелось писать! До дома я могла не доехать. И тут меня осенило. Сёрежа! Серёженька, как же я тебя люблю!! Если я выйду через остановку, то смогу зайти к нему, как хорошо, что до него близко ехать. Я полезла в сумку, достала телефон, нашла в справочнике его имя, и нажала кнопку вызова:

- Привет, - раздался радостно-удивлённый голос в трубке Серёжи

- Привет Серёжа, ты сейчас дома?

- Да, но как раз скоро собирался уходить

- Да? А ты не мог бы немного задержаться, я сейчас в твоём районе, хотела в гости зайти к тебе? (произнесла я с дрожью в голосе)

- Прямо сейчас?

- Да

- Ты бы хоть предупредила, мне надо уходить.

- Серёж! Это вопрос жизни и смерти!! Подожди меня, пожалуйста!

- Ну хорошо, а что случилось?

- Я не могу тебе объяснить прямо сейчас! (Ну не могла же я ему сказать, причём в троллейбусе, что дико хочу в туалет)

- Ладно, я буду ждать тебя. У тебя точно всё в порядке?

- Да, всё в порядке, я скоро буду у тебя. Всё, жди.

Слава тебе господи! Убрала телефон в сумочку. Троллейбус еле тащился, как черепаха! Мне

казалось, что время тянется медленно, я уже не могла спокойно стоять, и мечтала поскорее добраться до этой грёбаной остановки, и там рвануть до Серёжи, да хотя бы начать двигаться, наконец! Кое-как я дотерпела. (пока доехала, всё про себя думала, что не хватало ещё лужу там сделать) . Выскочила, и быстрым мелкосеменящим шагом пошла к своему спасению. Было ощущение, что я вот-вот лопну, или не дотерплю... ну в общем хотела, как можно скорее решить эту проблему. Я мысленно проклинала преподавателя, за то, что он сбил меня с толку, напоил вином среди белого дня, и ненавязчиво попытался соблазнить. Ведь из-за него я теперь оказалась в таком дурацком положении. Хуже не придумаешь... Вообще-то я знаю, что обычно советуют в таких случаях: «Лучше пусть лопнет совесть, чем мочевого пузыря», «Надо было в кафе сходить», «Да села бы в кустиках, здоровье дороже», «Сама виновата, надо было вовремя ходить». Да! Я с этим полностью согласна. Так и есть. Но я была 19-летняя, хорошо воспитанная студентка, и я кляла себя за то, что вовремя не сходила. Надо было плюнуть на всё, и сходить в туалет дома у преподавателя, что здесь такого? Но моя гордыня не позволила мне этого сделать. Не знаю, были ли в тот момент поблизости кафешки, может и да. Но на их поиск у меня не было времени! А сесть где-нибудь в подворотне или в жиденьких кустиках в людном районе, ну не могла я! Всё-таки совесть и воспитание не позволяли мне этого сделать. Я бежала, как загнанный зверёк, и думала про себя о том, чтобы у Серёжи хотя бы родителей не было дома. Он меня часто приглашал в гости, его родители хотели со мной познакомиться. Вот только в тот момент я бы никак не хотела, чтобы они меня увидели, перед Серёжей ещё надо будет как-то умудриться взять себя в руки и постараться спокойно пройти в туалет. Хотя я с трудом себе это представляла. С такими немного отвлекающими мыслями, я почти дошла быстрым шагом до его дома. Мимо меня проходили 2 парня, один из них поинтересовался, куда я так тороплюсь, желая завязать знакомство. Я даже не сбавила шаг (знал бы он куда) . Паника, страх и стыд начинали охватывать меня всё сильнее, и вскоре я перешла на бег. Представляю себе, как глупо я выглядела в тот момент, но мочи моей уже не было. Честное слово! К дому я прибежала вся запыхавшаяся, на моё счастье кто-то выходил из подъезда аккуратно в тот момент, когда я к нему подошла, и мне удалось сэкономить время, чтобы не звонить в домофон. В считанные секунды очутилась у лифта и нажала кнопку вызова. «Ну всё, почти спасена, осталось чуть-чуть. Сосредоточься, и главное спокойно войди в квартиру. Только без паники! Сними обувь и сразу же в туалет!!», - настраивала я себя, отчаянно расхаживая взад и вперёд у лифта, пользуясь тем, что рядом никого не было. (Как раз в этот момент, хлопнула дверь подъезда) . «М-да, пожалуй, лучше пешком пойду», - передумала я, представив как сейчас поеду не одна в таком состоянии, к тому же я просто не могла больше спокойно стоять без движения. Бежать надо было на 7-й этаж, но уже на втором я с ужасом представила себе, как предстану в таком виде перед Серёжей. На 3-м подумала, что действительно, пусть лопнет совесть, проходя 4-й для себя решила плюнуть на все приличия, потому что просто стало страшно, решила, что сделаю свои дела на 5-м, а потом по тихому смоюсь, всё-равно никто ничего не узнает. А Серёже потом позвоню, и скажу, что проблему без него решила, тем более что он не знал, что это за проблема. Но как только я добралась до следующего этажа, увидела там курящего мужика, и вот именно из-за него, из-за него... я очень благодарна, что он там оказался. И спустя 6 лет, я выхожу замуж за Серёжу, за самого прекрасного, доброго, нежного и понимающего человека на свете! И я даже не злюсь на преподавателя английского, возможно судьба специально так распорядилась, и преподавала

мне урок, а затем указала верный путь на счастье, и мужик этот вышел покурить неслучайно именно в тот момент... В общем, в тот момент я конечно по другому думала, вернее я про себя ругала его последними словами, но меня можно было понять. У меня просто не было сил больше, а мужик этот оказался там так не вовремя (как я тогда думала) ! Пробежав 2 этажа, я на последнем издыхании позвонила в дверь! Низ живота был твёрдый, как камень, и грозил устроить речной поток прямо под дверь! Секунды ожидания казались вечностью, каждый удар сердца отчётливо ощущался в моём бедном мочевом пузыре. Только скрестив ноги и чуть выгнувшись вперёд, мне удалось не описаться на пороге Серёжиного дома. Именно в такой позе он меня и увидел, открыв дверь. Лицо его выражало изумление и любопытство.

- Привет. Что с тобой? - не отрывая удивлённого взгляда, спросил он.

- Со мной всё в порядке, я хотела у тебя взять конспект переписать, я пройду?! , - ни с того ни с сего вдруг стала придумывать я, непонятно для чего, видимо подсознательно стараясь скрыть свою проблему. Но как только я разогнулась, и разжала ноги... нет мочевого пузыря, конечно, не лопнул, я то знаю теперь, что он не лопнет. Совесть моя тоже остаётся чиста... Так или иначе случилось то, что случилось: Я стояла на пороге дома моего будущего мужа, и... мамочки... из меня полились тонюсенькие струйки прямо по колготкам. И я ещё умудрилась снять туфли, безуспешно пытаюсь сопротивляться зову природы, вручила их Серёже, потому как не было сил даже на то, чтобы самой поставить их на пол, и с уже мокрыми на попе и бёдрах колготках ВЛОМИЛАСЬ в туалет! Следующие полторы минуты были сравнимы разве что с мощнейшим оргазмом! Минут 15 потом приводила себя в порядок в ванной. Колготки сняла и завернула в газету, трусики просушила феном, и вышла, как ни в чём не бывало. Серёжа позвал меня попить чай с тортом, мы весело разговаривали, он смотрел на меня влюблёнными глазами. Было уже поздно, и пора было ехать домой. Но он позвал меня в комнату на минутку, взял за руку, и сказал: "Знаешь, я тебя люблю! Я хочу с тобой общаться, встречаться с тобой, гулять, видаться". И мы впервые поцеловались тогда у него в комнате, кажется, в тот день я тоже влюбилась в него. А может это было из-за весеннего обострения. Он проводил меня до остановки, так начался первый день наших отношений.

Всю учёбу я и Серёжа были не разлей вода. Мы в буквальном смысле упивались друг другом, всегда были вместе, весь университет умилялся нашим отношениям. Преподаватель английского поставил мне 5 автоматом, а на следующий курс, сказали, что он уволился, и на его место взяли другую преподавательницу. А через месяц у нас с Серёжей запланирована свадьба. 6 лет мы вместе, и нисколько не надоели друг другу, несмотря на то, что кругом говорят про "Критические" фазы отношений, и что девушки ищут спутников постарше. Видимо, мы не живём по общим законам и правилам, и наши нежные чувства по-прежнему живут и процветают.

Вот так судьба однажды преподала мне урок, показав нужную дорожку. Кто-то ищет её всю жизнь, и не всегда находит, у кого-то уходят годы жизни, ошибок и разочарований. Я же счастливая девушка, потому как нашла её быстро, расплатившись лишь мимолётным разочарованием и конфузом. Серёжа, правда, любит время от времени вспоминать тот день. Говорит, что без памяти влюбился в меня в тот момент, когда увидел, как я описалась.